TEM-202 3xediaon ko Avaivon AAlyopiBuwv

HNapadnote Tig TApAKAT®O XOKNOELG pEXPL TIG 6 lovviov 2012, 09:00

1. H etaupeia XYZ xperbleton va Adoel éva wpofAnpa peyéboug n pia ko povo @opd. ‘Exet
o1n ddbeot) tng éva alyopiBpo o omoiog astoutel f(n) usec. Evog epevvntig otny etaipeia
Loyvpileto OTL pummopel vor vt thEEL Evary KavoDpyLo Tarx 0Tepo adydpLBpo o omoiog aotel
povo g(n) psec yi tn Adon tov idtov mpoPAfpatog aAAd Ba yperaotei t pépeg yio v Tov
vAOTTOLOEL. 2€ oL ad TIG TAPAKAT® TEPUTTMOGCELS TLPETEL 1) ETALPEL VO TTEPLUEVEL TNV
vAoroinen Tov TaxVvTEPOL AYOpLOpOL?

en=41,f(n)=2

" g(n) =n3 kot = 17 pépeg
=109, f(n) = 0, g(n) = g von t = 12 pépec

2. Avote v avadpopikr oyéon T'(n) = 2T (n/2) + n3 ypnoyonoidvtag Sévrpo avadpoprg
ko g oxéoeg T'(n) = T'(n — 1) + n pe oo pébodo Oédete.

3. Eotw G = (V, E) éva afapég katevbovtd ypaenpo kot A o mivakag yertviaotg tov. Evag
kOpPog tov G ovopdleton kabodiki karafobpa &v o Pabpog eto68ov Tov eivan [V| — 1 xow o
BoBpog e€6dov tou eivon 0. YrevBupiCovpe 6Tt Babpog etcddov eival o aplBpodg twv akpdv
7OV KATAAYOUV 6TO ouykekpipuévo kopPo ko Pabpog e€6dov elvar o aplOpodg twv axpov
1oL EekLvov amd To ovykekpipévo kopfo. Meprypate éva adydpiBpo o omolog pe eicodo
TV Tivaka yerrvioong A eléyyxel av vapyet 1§ Oxt kaBohwkr) kataPfodOpa oto ypaenpa G.
[Toiog eivat 0 xpovog ekTédeong Tov alyopibpov cog;

4. Eoto [1...n] évag mivakag akepaiov. Heprypayte éva ohydpiBpo duvapkod mpoypoy-
potiopot o omoiog Ppiokel To péytoto dvvatd abpoilcpa otolyeiwv oe évav vITOTIVOKOL
Ali...j].- T mapaderypo, av A = [—6,12, —7,0, 14, —7, 5] 167e T0 péyroto dBpolopa oot
xeiwv vromvakwv eivor 19 =12 — 7+ 0+ 14 = sum(A[2. .. 5]).



